



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



LI сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

22 лютого 2024 року

м. Ужгород

№ 1630

**Про зміни та доповнення до рішення XLVII  
сесії міської ради VIII скликання  
16.11.2023 року № 1508**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», враховуючи листи департаменту міської інфраструктури від 26.01.2024 № 24.01-10/286, департаменту фінансів та бюджетної політики 30.01.2024 року №71/26/03-19, управління містобудування та архітектури 15.12.2023 року №20.01-11/249,

**міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Доповнити річний план діяльності міської ради та виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого рішенням XLVII сесії міської ради VIII скликання 16.11.2023 року № 1508 «Про проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2024 рік», згідно з додатком.

2. Внести зміни у пункт 11 додатку до рішення XLVII сесії міської ради VIII скликання 16.11.2023 № 1508 «Про проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2024 рік», а саме: словосполучення «відкритих літніх майданчиків» читати «відкритих майданчиків».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконкому В. Пинзеника.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до рішення LI сесії  
міської ради VIII скликання  
22.02.2024 № 1630

**Доповнення до річного плану  
діяльності міської ради та виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва проєкту регуляторного акта</b>	<b>Вид проєкту</b>	<b>Суть проєкту регуляторного акта</b>	<b>Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта</b>	<b>Строки виконання</b>	<b>Спосіб оприлюднення проєкту</b>	<b>Розробник проєкту</b>
13	Про Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території м. Ужгорода	Рішення виконкому	Прийняття даного рішення передбачає розроблення механізму щодо надання дозволу на влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території, яка належить до комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади.	Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків сприятиме оперативному вирішенню питань щодо їх встановлення на території загального користування Ужгородської міської територіальної громади, запобіганню неправомірного розміщення таких майданчиків без надання згоди Власника, без технічної та проєктної документації тощо.	2024 рік	Розміщення на офіційному вебсайті міської ради	Департамент міської інфраструктури

14	Про встановлення плати за доступ до об'єктів інфраструктури (опор вуличного освітлення)	Рішення сесії	Прийняття даного рішення передбачає врегулювання взаємовідносин між Ужгородською міською територіальною громадою в особі Ужгородської міської ради (далі — Власник) як власника інфраструктури об'єкта доступу із замовниками доступу до інфраструктури об'єкта доступу при використанні ними опор вуличного освітлення для потреб електро- та телекомунікаційної мережі та іншого слабострумного обладнання.	Регуляторний акт сприятиме забезпеченню на договірній основі безперешкодного та недискримінаційного доступу операторів та провайдерів телекомунікацій, уповноважених ними осіб до об'єктів, які закріплені на праві господарського відання або оперативного управління, у тому числі перебувають на балансі; наповненню бюджету м. Ужгорода.	2024 рік	Розміщення на офіційному вебсайті міської ради	Департамент міської інфраструктури
15	Про встановлення розміру плати за тимчасове користування об'єктами (конструктивними елементами) благоустрою, що	Рішення сесії	Дане рішення передбачає встановлення розміру плати за користування об'єктами (конструктивними елементами)	Прийняття даного регуляторного акта сприятиме створенню прозорої системи надання в користування об'єктів (конструктивних елементів)	2024 рік	Розміщення на офіційному вебсайті міської ради	Департамент міської інфраструктури

	знаходяться в комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади		благоустрою, що знаходяться в комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади.	благоустрою комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади, збільшенню надходжень до міського бюджету за рахунок плати за користування такими об'єктами, організації належного використання місць загального користування, тощо.			
16	Про зміни до рішення міської ради 10.07.2018 № 1151 «Про місцеві податки та збори»	Рішення сесії	Перегляд розміру ставок земельного податку з урахуванням оновленої нормативної грошової оцінки земель міста	Оновлення нормативної грошової оцінки земель міста Ужгорода	До 15 липня 2024 року	Розміщення на офіційному вебсайті міської ради	Департамент фінансів та бюджетної політики
17	Про Порядок отримання паспортів відкритих майданчиків для здійснення підприємницької діяльності на базі стаціонарних закладів ресторанного господарства у м.	Рішення виконкому	Нормативно-правове врегулювання питань, пов'язаних з впорядкуванням механізму розміщення, функціонування та демонтажу відкритих майданчиків для провадження підприємницької	Структуроване розміщення відкритих майданчиків, створення прозорих умов для ведення підприємницької діяльності	2024 рік	Розміщення на офіційному вебсайті міської ради	Управління містобудування та архітектури

	Ужгороді		діяльності.				
--	----------	--	-------------	--	--	--	--

**Секретар ради**

**Ігор ЧОРНІЙ**